

公交司机呼吁 家长学校多教教学生娃讲文明爱卫生

我帮你

为人民服务

民生热线

04

2019年10月25日
星期五

2382258

主编：廖晓梅
责编：杜晓辉



“果皮、零食袋、饮料杯、酸辣粉碗……每天小学生乘车高峰过后，车上旮旯角角全是垃圾。”近日，不少公交司机向本报民生热线2382258反映，达城部分小学生文明素质偏低，“随手扔”成习惯。希望家校齐抓共管，教导小学生别在公共场所随手丢弃垃圾。

见习记者 雷坤洋

小学生缺乏文明素养

23日下午4时许，通川北路某公交站，许多等车的小学生手捧辣条、酸辣粉等零食。记者随一些小学生登上3路公交车不久，车内陆续出现各种零食包装等垃圾。
“大多数乘客做到了文明乘车，车上集中出现垃圾的时段主要是小学生放学后，他们吃完零食，随手把垃圾扔在车厢地板上，或塞在座位后面的缝隙里，清理起来非常麻烦。”3路车驾驶员接受记者采访时大倒苦水。

呼吁加强引导小学生

记者观察发现，公交车内设有垃圾桶，也贴有“爱护车内卫生，请不要乱扔垃圾”的提示语，驾驶员还会在小学生乘车高峰期反复播放提醒乘客别乱扔垃圾的语音，但往往收效甚微，学生们仍我行我素。
公交车是城市的流动名片，也是市民出行的主要交通工具，更是最能体现城市形象和市民文明素质的窗口，希望家长、校方加强引导小学生，提高文明素质，主动参与到“四城同创”活动中来。



苏宁双11 10.25 提前抢

活动时间 10.25-10.27



苏宁易购 suning.com 苏宁小店 redbaby 苏宁红孩子 SunFreckle 苏宁汽车广场 JIWI 苏宁影城 SUNING CINEMA 苏宁体育 suning.com 家乐福 Carrefour

以旧换新 最高补贴600元

装电信宽带 最高直降1300元

大家电 满3000元减200元再返300元

苏宁极物1.5P变频一级挂机 惊爆价 ¥1999元

海信58英寸4K超高清智能液晶电视 惊爆价 ¥1999元

合资对开门冰箱 521升对开门冰箱 电脑触控 风冷无霜 惊爆价 ¥1999元

华为Mate30 惊爆价 ¥4299元起



30天包退 365天包换

*此服务针对产生质量问题的苏宁自营的彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫及生活电器

*活动详情请咨询达州苏宁各门店